

滨州郁金香音乐美食节今天开幕

活动为期两周 100余万株郁金香争相绽放

滨州4月13日讯 又到一 年一度郁金香花盛开的时节,秦 皇河畔3万平方米、近50个品 种、100余万株郁金香争相绽 放。以淀州味道:香飘世界为主 题的滨州市"春季黄河大集"启 动仪式暨第十届滨州郁金香音 乐美食节、2023网红直播大赛 活动将于4月14日上午在滨州 经开区秦皇河公园荷兰风情村 拉开雌墓.

本次活动由滨州市委宣传 部、滨州市商务局、滨州市文化 和旅游局、共青团滨州市委、滨 州经济技术开发区管委会主办。 活动为期两周,设置"黄河大集" "滨州味道""滨州声音""网红能 量"四个板块,亮点纷呈,活力

滨州经济技术开发区连续 10年组织开展"郁金香节",每年 的赏花活动吸引大批市民和外地 游客,游园与文化产品展示相结 合,促进了滨州市旅游消费水平 的提升,让广大民众享受这专属 于春天的浪漫。"郁金香节"已成 为开发区乃至全市文化旅游的亮 丽名片,大大提升了滨州的知名

度和美誉度,吸引越来越多的人 走进滨州、爱上滨州。

本次活动以第十届郁金香节 为背景,围绕探索文旅新模式、构 建外宣新生态、扩大消费新供给, 着力宣传滨州主战场、渲染滨州 主色调、弘扬滨州主旋律。活动 期间,特邀请省内外20家媒体宣

活动介绍

黄河大集

推动滨州优质农产品上网 直播销售,增加乡亲们的收入, 以补贴优惠的方式促进品牌产 品下乡,提升乡亲们的生活质 量,让乡村既保留乡愁韵味,又 富有现代魅力。利用黄河文化 中的优秀资源,讲好滨州经典故 事,有效支撑黄河文化保护传承 弘扬。融合滨州的历史文化、红 色文化、民俗文化、农耕文化、生 态文化、现代文化等,连通滨州 的重点景区、古城古镇古村等节 点,汇集"滨州手造、滨州智造" 优质产品,打造好看、好吃、好 玩、好参与的"黄河大集"。



滨州秦皇河公园荷兰风情村

滨州味道

以滨州味道为主题,以食为 媒,共品滨州味道、共享滨州文 化。活动展区分为展示区、体验 区、品味区和经营区。展示区以 中裕食品、娇点蛋糕、魏集驴 肉、福鸭居火锅鸭、博兴边锋非 遗丸子等优秀企业宣传展示为 主:体验区以滨州芝麻酥糖、滨 州锅子饼、非遗剪纸、非遗制香 等非物质文化遗产及知名小吃 体验为主;品味区可现场品尝阳 信牛羊肉、盐田虾等现场制作的 地方特产;经营区则以自发流动 地摊经济手抓饼、肉夹馍、鱿鱼 炸串等小吃为主,民众自行购买 食用。

滨州声音

聚焦"用青春话语,传滨州 力量",以本地歌手献唱为主,唱 响滨州好声音,释放滨州新活 力,开启一扇全方位、独特性的 对外宣传的窗口,让青春的声音 响彻滨州,让滨州的声音绽放

网红能量

以数字经济赋能文旅产业 新体验、新消费,借助山东广播 电视台电视节目中心《我们开播 啦》重磅推出的"十镇百村千人" 好品星主播计划,通过网络直 播线上带货等当下快捷流行的 媒体方式,推广滨州本地文化产 品,发掘更多山东好品星主播 为青年提供更多发展可能与未 来。邀请山东电视台著名主持 人、网红达人到现场助力,线下 搭建30至50个直播间,直播大赛 选手现场为商家企业直播带货, 宣传滨州好品,为电商储备优秀

大众日报淄博融媒体中心记 张贵英 通讯员 吴凌艳 高凤娇

滨州经开区专题讲座关爱干部职工心理健康

淀州4月13日讯 近日 淀 州经济技术开发区党政办公室联 合滨州经济技术开发区工会工作 委员会举办"向阳花"关爱干部职 工心理健康专题讲座,提升全区 干部职工心理健康素养。

活动激请淀州学院教授、淀 州市职工婚姻与家庭教育协会 常务副会长、国家二级心理咨询 师。人社部心理咨询师职业培训 骨干师资陈秀珍,为开发区广大 干部职工开展关爱职工心理健 康专题讲座。专题讲座中,陈秀 珍介绍了心理健康的重要性,让 大家了解该怎样管理压力与情 绪,应如何进行心理调话。同 时,通过有趣的课堂游戏,与干 部职工互动,现场气氛活跃,不

时响起阵阵掌声。

干部职工纷纷表示,通过本 次心理健康辅导讲座,认识到了 心理健康的重要性,学到了心理 调节方法,同时也感受到组织的 关心关怀,在今后的工作生活中 会倍加重视和注重心理健康,快 乐工作,幸福生活。

下一步,滨州经济技术开发

区将继续以关心爱护干部、激励 担当作为为工作目标,加强心理 健康服务,实现普遍提升,为建设 更高质量的国家级经济技术开发 区提供坚强组织保障。

大众日报淄博融媒体中心记 刘萍 通讯员 吴凌艳 张 李小卫

无棣举行 "荣军联盟"成员

4月12日,无棣县举行滨 州市"荣军联盟"成员单位集 中签约授牌仪式。

集中签约授牌仪式

签约"荣军联盟"成员单 位将坚持以"军人职业受尊 崇、退役军人得实惠、企业门 店获效益"为宗旨,秉承"志 愿自愿、典型引领、合作共 赢"的原则,充分发挥示范效 应,引领带动更多社会力量 参与拥军优属工作,为现役 军人和持有优待证的退役军 人提供优待优惠服务。

诵讯员 张岩奇

滨州举办 老兵宣讲选拔赛

4月11日,滨州市退役军 人事务局联合中共滨州市委 宣传部举办"大干2023·滨州 退役军人在行动"老兵宣讲

下一步,滨州市退役军 人事务局将优选本次获奖选 手,组建"大干2023,滨州退 役军人在行动"老兵宣讲团, 在全市范围内深入开展老兵 宣讲活动,充分发挥退役军 人长期接受党和部队教育、 组织纪律意识强、综合素质 高等优势,让退役军人"红" 的底色,"绿"的品格,"蓝"的 作风,在谱写中国式现代化 最美滨州篇章中留下浓墨重

彩的一笔。 通讯员 李志军 冯 运革

以高质量党建引领高质量发展

滨州联通"五篇文章"抓党建

滨州4月13日讯 近期,滨 州联通着力做好"五篇文章",将 提高社会影响力、提升企业软实 力、打造团队战斗力、强化管理推 动力、凝聚党员先锋力作为党建 工作的实践载体和具体抓手,将 党建工作做实、做强、做细,充分 发挥党建组织力、生产力、凝聚 力,以高质量党建引领高质量

做好"联盟"文章 提高社会影响力

今年2月, 淀州联诵加入淀州 智慧共享 · 服务民生"党建联 盟,充分发挥党建联盟统筹、协调 作用,持续加强政治建设、思想建 设、组织建设,通过共同制定目 标、部署任务、查找不足、落实责 任,推动共享营业厅工作有序开 展,持续优化营商环境。早在 2022年10月份, 滨州联诵水电气 暖信视"共享营业厅"投入使用。 共享营业厅为市民提供通信、自 来水、供电、燃气、供暖、有线电视 的报装、报修、缴费、查询等基础 业务,持续提高了群众办事便利 度,受到市民欢迎。此外,为进一 步强化党建融入中心工作,提升 企业社会影响力,今年4月4日, 滨州联通承办党建联盟研讨会, 推进"智慧管网""智慧社区"及共 享营业厅等重点工作,在融入为 民服务、融入民生上积极探索,发 挥"国家队主力军排头兵"作用, 不断以自身努力提高城市科学化 精细化智能化治理水平。

做好"共建"文章 提升企业软实力

滨州联通积极拓宽党建工作 视野,做好与本地各单位"党建共 建"文章,不断提升企业软实力, 为企业发展提供硬支撑。2022 年以来,滨州联通各党支部与5家 单位开展党建共建活动,惠民分 公司党支部与惠民农商行党支部 签订党建共建协议,建立长效合 作机制,以党建共建作为加强学 习交流的重要平台,通过资源共 享,实现优势互补,并积极开展 "进机关、送政策、送知识、送服 务"等主题实践活动。

做好"品牌"文章 打造团队战斗力

淀州联诵将党建活动作为 提升党建工作鲜活力和生命力 的重要组成部分,强化党建引 领,充分发挥各基层党组织战斗 堡垒作用和党员先锋模范作用, 持续打造"我为党旗添光彩"党 建品牌,助力发展动力再提速、 发展路径再升级、发展方式再创 新。在"我为党旗添光彩"活动 中,不乏数字化创新,通过钉钉 Outgoing企业机器人接口,实 现人机交互,大大节省手工登记 经营信息的工作量,为及时准确 地统计、展现工作成果提供了数 字化手段,该案例属行业内首 创,填补了全省系统内的空白。 同时,开发编制财务大表体系, 整合公司6个模块内容,促进公 司精细化管理水平明显提升,各 项关键指标明显改善 助力企业 规模有效高质量发展。

做好"帮促"文章 强化管理推动力

滨州联通持续推进党建全 覆盖工作,向基层派驻党代表和 党建指导员,陪同基层单位走访 客户,参加一线为民服务活动。

此外, 还组织党员, 团员开展"我 为数字乡村建设加把力"数字乡 村帮扶活动,主动在平台激活及 辅导等方面对结对帮扶点予以 支持,开展数字乡村入户走访服 务活动,为用户解决网络上的困 难,不断提升用户感知。

做好"积分"文章 凝聚党员先锋力

滨州联诵健全党建工作管理 和考评机制,进一步加强党员管 理、规范党员发展有关程序,充分 发挥党员的先锋模范带头作用。 在党员中开展积分管理,将学习 参与、活动参与、作用发挥、党风 廉政建设等情况纳入其中,并列 人各支部"两优一先"评比重点指 标,党员制定个人亮诺践诺书,并 在支部党员大会上宣读,由本人 签字,支部留存备案。在第二年 的组织生活会上根据"亮诺践诺" 内容报告自己的落实执行情况, 加大对党建融入中心推动业务工 作的考核力度。

大众日报淄博融媒体中心记 刘萍 通讯员 王涛